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onice

Onice Klimt is a kaleidoscopic surface of  shades of  grey, from the palest to the darkest, 
which interweave in a warm, irresistible embrace, for effects vibrant with light.

ONICE KLIMT LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2” - SEMINATO DI TESSERE ONICE KLIMT LAPP. LUCIDO RETT. 120x120 - 471/4”x471/4”

ART HOUSE RELOADED



ONICE KLIMT LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”  - DOGHE ONICE KLIMT LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”



SLABS 6,5 mm

120x240 - 471/4”x941/2”

E04R Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E04X Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05K Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05R Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    91

Battuto di listellionice
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120x240 - 471/4”x941/2”

E056 Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05D Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05X Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E063 Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    91

Seminato di tessere Doghe

ART HOUSE RELOADED



ONICE

FORMATI  / SIZES 

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0E8 Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.     83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FJ Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FC Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FQ Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    83

60x120 - 235/8”x471/4”

E0ET Onice Klimt
Nat. Rett.  771

89x89 - 351/6”x351/6”

E0EM Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.  86

29,4x59 - 119/16”x231/4”

E0EF Onice Klimt
Lappato Lucido Rett.    78

30x60 - 1113/16”x235/8”

E0EZ Onice Klimt
Nat. Rett.  61

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E0F5 Onice Klimt
Nat. Rett.           81

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing

10 mm

E0QU Onice Klimt 
Lappato Lucido  101

E0QN Onice Klimt 
Naturale   98

E0R6 Onice Klimt 
Lappato Lucido   1011

E0R0 Onice Klimt 
Naturale   100

E0QG Onice Klimt 
Lappato Lucido   96

E0Q8 Onice Klimt 
Naturale   93

DECORI  / DECORS 

Mosaico 3x3*

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 2,76x2,76 - 11/16”x11/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8”

Intrecci*

29,64x29,64 - 1111/16”x1111/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Mosaico 5x5*

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 4,73x4,73 - 17/8"x17/8"

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8"x17/8"



Fossil Brown Malevic evokes the beauty of  a marble, with strong, striking colours. The random 
alternation of  pale and dark fossils produces patterning with very high aesthetic and visual impact.

fossil brown

FOSSIL BROWN MALEVIC LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2” - BATTUTO DI LISTELLI FOSSIL BROWN MALEVIC LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”

SEMINATO DI TESSERE FOSSIL BROWN MALEVIC LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”

ART HOUSE RELOADED



FOSSIL BROWN MALEVIC LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2” - SEMINATO DI TESSERE FOSSIL BROWN MALEVIC LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”



120x240 - 471/4”x941/2”

E04Q Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E04W Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05J Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05Q Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.     91

Battuto di listellifossil brown
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SLABS 6,5 mm

120x240 - 471/4”x941/2”

E055 Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05C Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.     91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05W Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E062 Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.    91

Seminato di tessere Doghe

ART HOUSE RELOADED



FOSSIL BROWN

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0E7 Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.     83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FH Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FA Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FP Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.    83

60x120 - 235/8”x471/4”

E0ES Fossil Brown Malevic
Nat. Rett.                     771

89x89 - 351/6”x351/6”

E0EL Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.  86

29,4x59 - 119/16”x231/4”

E0EE Fossil Brown Malevic
Lappato Lucido Rett.    78

30x60 - 1113/16”x235/8”

E0EY Fossil Brown Malevic
Nat. Rett.                      61

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E0F4 Fossil Brown Malevic
Nat. Rett.           81

E0R5 Fossil Brown Malevic 
Lappato Lucido   1011 E0QT Fossil Brown Malevic 

Lappato Lucido  101

E0QM Fossil Brown Malevic 
Naturale   98

E0QF Fossil Brown Malevic 
Lappato Lucido   96

E0Q7 Fossil Brown Malevic 
Naturale   93

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing

FORMATI  / SIZES 10 mm

Mosaico 3x3*Intrecci* Mosaico 5x5*

E0QZ Fossil Brown Malevic 
Naturale   100

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 2,76x2,76 - 11/16”x11/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8”

29,64x29,64 - 1111/16”x1111/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 4,73x4,73 - 17/8"x17/8"

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8"x17/8"



quarzo

Quarzo Kandinsky is inspired by one of  the loveliest, most ancient materials. The almost ivory 
background colour is pierced by warm, golden yellow vein patterns of  varying intensity, which create 

evocative images of  great beauty as they flow across the surface.

QUARZO KANDINSKY LAPP. LUCIDO RETT. 120x120 - 471/4”x471/4” / 120x240 - 471/4”x941/2 - DOGHE QUARZO KANDINSKY LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”

ART HOUSE RELOADED



QUARZO KANDINSKY LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2” - SEMINATO DI TESSERE QUARZO KANDINSKY LAPP. LUCIDO RETT. 120x120 - 471/4”x 471/4”- 
MOSAICO INTRECCI QUARZO KANDINSKY LAPP. LUCIDO 29,64X29,64 - 1111/16”X1111/16”





120x240 - 471/4”x941/2”

E04N Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E04U Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05G Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05N Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  91

Battuto di listelliquarzo
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SLABS 6,5 mm

120x240 - 471/4”x941/2”

E053 Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E059 Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05U Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E060 Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  91

Seminato di tessere Doghe

ART HOUSE RELOADED



59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0E5 Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.     83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FF Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.    83 

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0F8 Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FM Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.    83

60x120 - 235/8”x471/4”

E0EQ Quarzo Kandinsky
Nat. Rett.  771

89x89 - 351/6”x351/6”

E0EJ Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.  86

29,4x59 - 119/16”x231/4”

E0EC Quarzo Kandinsky
Lappato Lucido Rett.    78 

30x60 - 1113/16”x235/8”

E0EW Quarzo Kandinsky
Nat. Rett.  61

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E0F2 Quarzo Kandinsky
Nat. Rett.           81

quarzo

E0R3 Quarzo Kandinsky 
Lappato Lucido   1011

E0QX Quarzo Kandinsky 
Naturale   100

E0QR Quarzo Kandinsky 
Lappato Lucido  101

E0QK Quarzo Kandinsky 
Naturale   98

E0QD Quarzo Kandinsky 
Lappato Lucido   96

E0Q5 Quarzo Kandinsky 
Naturale   93

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing

FORMATI  / SIZES 10 mm

DECORI  / DECORS 

Mosaico 3x3*Intrecci* Mosaico 5x5*

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 2,76x2,76 - 11/16”x11/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8”

29,64x29,64 - 1111/16”x1111/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 4,73x4,73 - 17/8"x17/8"

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8"x17/8"



calacatta gold

Calacatta Gold Canova is inspired by one of  the most highly prized Carrara marbles, used 
over the centuries in the most luxurious ornamental projects, since its gilded vein patterns 

create elegant, sumptuous surfaces.

BOOK MATCH CALACATTA GOLD CANOVA LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2” - BATTUTO DI LISTELLI CALACATTA GOLD CANOVA LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”

ART HOUSE RELOADED



CALACATTA GOLD CANOVA LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2” - 59X118,2 - 231/4”X469/16”- DOGHE CALACATTA GOLD CANOVA LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”





120x240 - 471/4”x941/2”

E04P Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E04V Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05H Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05P Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    91

Battuto di listellicalacatta gold
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SLABS 6,5 mm

120x240 - 471/4”x941/2”

E054 Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05A Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05V Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E061 Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    91

Seminato di tessere Doghe

ART HOUSE RELOADED



book match

120x240 - 471/4”x941/2”

E066 Calacatta Gold Canova Book Match A
Lappato Lucido Rett.  93

120x240 - 471/4”x941/2”

E067 Calacatta Gold Canova Book Match B
Lappato Lucido Rett.  93

CALACATTA GOLD

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0E6 Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.     83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FG Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0F9 Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FN Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    83

60x120 - 235/8”x471/4”

E0ER Calacatta Gold Canova
Nat. Rett.                     771

89x89 - 351/6”x351/6”

E0EK Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.  86

29,4x59 - 119/16”x231/4”

E0ED Calacatta Gold Canova
Lappato Lucido Rett.    78

30x60 - 1113/16”x235/8”

E0EX Calacatta Gold Canova
Nat. Rett.                      61

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E0F3 Calacatta Gold Canova
Nat. Rett.           81

E0R4 Calacatta Gold Canova 
Lappato Lucido   1011

E0QY Calacatta Gold Canova 
Naturale   100

E0QS Calacatta Gold Canova 
Lappato Lucido  101

E0QL Calacatta Gold Canova 
Naturale   98

E0QE Calacatta Gold Canova 
Lappato Lucido    96

E0Q6 Calacatta Gold Canova 
Naturale   93

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing

FORMATI  / SIZES 10 mm

DECORI  / DECORS 

Mosaico 3x3*Intrecci* Mosaico 5x5*

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 2,76x2,76 - 11/16”x11/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8”

29,64x29,64 - 1111/16”x1111/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 4,73x4,73 - 17/8"x17/8"

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8"x17/8"



marf il

Marfil Ordóñez is inspired by the finest of  all Spanish marbles. The uniform surface is interrupted 
by the delicate, subtle, almost imperceptible vein patterns, which blend into the contrasts in the 

predominant warm beige colour.

MARFIL ORDÓÑEZ LAPP. LUCIDO RETT. 59X118,2 - 231/4”X469/16” - BATTUTO DI LISTELLI MARFIL ORDÓÑEZ LAPP. LUCIDO RETT. 59X118,2 - 231/4”X469/16”

ART HOUSE RELOADED



MARFIL ORDÓÑEZ LAPP. LUCIDO RETT. 120x120 - 471/4”x471/4” - DOGHE MARFIL ORDÓÑEZ LAPP. LUCIDO RETT. 120x240 - 471/4”x941/2”



120x240 - 471/4”x941/2”

E04S Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E04Y Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05L Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05S Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    91

Battuto di listellimarf il
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SLABS 6,5 mm

120x240 - 471/4”x941/2”

E057 Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E05E Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    91

120x240 - 471/4”x941/2”

E05Y Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.  93

120x120 - 471/4”x471/4”

E064 Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    91

Seminato di tessere Doghe

ART HOUSE RELOADED



MARFIL

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0E9 Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.     83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FK Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FD Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    83

59x118,2 - 231/4”x469/16”

E0FR Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    83

60x120 - 235/8”x471/4”

E0EU Marfil Ordóñez
Nat. Rett.  771

89x89 - 351/6”x351/6”

E0EN Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.  86

29,4x59 - 119/16”x231/4”

E0EG Marfil Ordóñez
Lappato Lucido Rett.    78

30x60 - 1113/16”x235/8”

E0F0 Marfil Ordóñez
Nat. Rett.  61

7,5x30 - 215/16”x1113/16”

E0F6 Marfil Ordóñez
Nat. Rett.           81

E0R7 Marfil Ordóñez 
Lappato Lucido   1011

E0R1 Marfil Ordóñez 
Naturale   100

E0QV Marfil Ordóñez 
Lappato Lucido  101

E0QP Marfil Ordóñez 
Naturale   98

E0QH Marfil Ordóñez 
Lappato Lucido   96

E0QA Marfil Ordóñez 
Naturale   93

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing

FORMATI  / SIZES 10 mm

DECORI  / DECORS 

Mosaico 3x3*Intrecci* Mosaico 5x5*

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 2,76x2,76 - 11/16”x11/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8”

29,64x29,64 - 1111/16”x1111/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

29,4x29,4 - 119/16”x119/16”

Tessera - Chip 4,73x4,73 - 17/8"x17/8"

30x30 - 1113/16”x1113/16”

Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8"x17/8"



PEZZI SPECIALI  / TRIMS

Slabs 120x120 - 120x240 Imballi
Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
Артикула

Dimensione (cm)
Size (cm)
Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Nr. Lastre
No. of Slabs
Nbre Dalles
Anz. Platten
Nº de Placas
Кол. Плит

Mq. x Imballo
sqm per Pack
m2 / Emballage
qm pro Verpackung
m2 por embalaje
Кв.м. х упаковку

Peso Imballo (Kg)
Weight of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)
Gewicht Verpackung (kg)
Peso embalaje (kg)
Вес упаковки (кг)

Peso Imballo+Lastre (Kg)
Weight of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)
Вес упаковки + плит (кг)

120x120
Cassa - Crate - Caisse
Kiste - Caja - Ящик

139x139x41h 24 34,56 62,5 613,3

120x240
Cassa - Crate - Caisse
Kiste - Caja - Ящик

136x266x41h 20 57,60 99,0 1020,6

120x240 Cavalletto
A-Frame - Chevalet de 
transport - Transportgestell - 
Caballete - Подставка

75x250x160h 40 115,20 163,0 2006,2

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x240 Naturale - Lappato 6,5 0,35 1 2,880 44,90
vedi sotto - see below

120x120 Naturale - Lappato 6,5 0,69 1 1,440 22,78
89x89 Lappato 10 1,26 2 1,584 37,55 24 38,02 901
60x120 Naturale 10 1,39 2 1,440 34,89 36 51,84 1256
59x118,2 Lappato 10 1,43 2 1,395 34,18 36 50,21 1230
30x60 Naturale 10 5,56 6 1,080 23,93 40 43,20 957
29,4x59 Lappato 10 5,76 6 1,041 24,23 40 41,63 969
7,5x30 Naturale 10 44,44 36 0,810 12,60 56 45,36 706
30x30 Mosaico 5x5 Naturale 10 11,11 5 0,450 11,06 60 27,00 664
29,4x29,4 Mosaico 5x5 Lappato 10 11,57 5 0,432 11,06 60 25,93 664
30x30 Mosaico 3x3 Naturale 10 11,11 5 0,450 11,22 60 27,00 673
29,4x29,4 Mosaico 3x3 Lappato 10 11,57 5 0,432 11,45 60 25,93 687
30x30 Intrecci Naturale 10 11,11 5 0,450 11,06 60 27,00 664
29,64x29,64 Intrecci Lappato 10 11,38 5 0,438 10,40 60 26,29 624

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL

SHADE 
VARIATION

V3  HighMin. 7,5%

NATURALE LAPPATO LUC.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur
Vorgabe - Valor - Средние

PLANARITÀ
Flatness - Planéité - Ebenflächigkeit - Planaridad - Плоскостность

UNI EN ISO 10545/2 ± 0,26% / ± 1,5 mm
ASTM C485 
CALIBRATED ± 0,75%
(MAX ± 0,09 in) -
ASTM C485 
RECTIFIED ± 0,40%
(MAX ± 0,05 IN-SIZE ≤ 60 cm)
(MAX ± 0,07 IN-SIZE > 60 cm)

± 0,25%

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3
≤ 0,5 %

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT
RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 6,5 mm 10 mm

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4
ASTM C648

≥ 700 N
250 Lbs

≥ 2000 N
250 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

GA - GLA - GHA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

NO EVIDENT VARIATION

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio - Коэффициент трения

NATURALE LAPP. LUC.
DIN 51130 R9 -
DIN 51097 A -
ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (SECTION 9.6) WET ≥ 0,42 -

B.C.R.A. ≥ 0,40 -
For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.

BATTISCOPA - SKIRTING
7,5x60 - 215/16”x235/8”

Pcs. Box 16 - ML x Box 9,60

E0R9 Quarzo Kandinsky Nat. Rett.  11
E0RA Calacatta Gold Canova Nat. Rett.  11
E0RC Fossil Brown Malevic Nat. Rett.  11
E0RD Onice Klimt Nat. Rett.  11
E0RF Marfil Ordóñez Nat. Rett.  11

BECCO CIVETTA - BULLNOSE
15x15 - 57/8”x57/8” 
Pcs. Box 16

E0SY Quarzo Kandinsky Lapp. Rett.  14
E0SZ Calacatta Gold Canova Lapp. Rett.  14
E0T0 Fossil Brown Malevic Lapp. Rett.  14
E0T1 Onice Klimt Lapp. Rett.  14
E0T2 Marfil Ordóñez Lapp. Rett.  14

DOPPIO BECCO CIVETTA - BULLNOSE
15x15 - 57/8”x57/8” 
Pcs. Box 4

E0T4 Quarzo Kandinsky Lapp. Rett.  26
E0T5 Calacatta Gold Canova Lapp. Rett.  26
E0T6 Fossil Brown Malevic Lapp. Rett.  26
E0T7 Onice Klimt Lapp. Rett.  26
E0T8 Marfil Ordóñez Lapp. Rett.  26

BATTISCOPA - SKIRTING
4,6x89 - 113/16”x351/6” 
Pcs. Box 8 - ML x Box 7,12

E0RP Quarzo Kandinsky Lapp. Rett.  20
E0RQ Calacatta Gold Canova Lapp. Rett.  20
E0RR Fossil Brown Malevic Lapp. Rett.  20
E0RS Onice Klimt Lapp. Rett.  20
E0RT Marfil Ordóñez Lapp. Rett.  20

7,5x59 - 215/16”x231/4”

Pcs. Box. 16 - ML x Box 9,44

E0RH Quarzo Kandinsky Lapp. Rett.  16
E0RJ Calacatta Gold Canova Lapp. Rett.  16
E0RK Fossil Brown Malevic Lapp. Rett.  16
E0RL Onice Klimt Lapp. Rett.  16
E0RM Marfil Ordóñez Lapp. Rett.  16

33x118,2x3,2x3,2 - 1215/16”x469/16”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - ML x Box 2,36

E0S1 Quarzo Kandinsky Lapp. Rett.  97
E0S2 Calacatta Gold Canova Lapp. Rett.  97
E0S3 Fossil Brown Malevic Lapp. Rett.  97
E0S4 Onice Klimt Lapp. Rett.  97
E0S5 Marfil Ordóñez Lapp. Rett.  97

GRADONE - STEP
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - ML x Box 2,40

E0RV Quarzo Kandinsky Nat. Rett.  95
E0RW Calacatta Gold Canova Nat. Rett.  95
E0RX Fossil Brown Malevic Nat. Rett.  95
E0RY Onice Klimt Nat. Rett.  95
E0RZ Marfil Ordóñez Nat. Rett.  95

ANGOLARE DX / SX - CORNER TILE DX / SX
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - ML x Box 1,20

E0S7 / E0SE Quarzo Kandinsky Nat. Rett.  100
E0S8 / E0SF Calacatta Gold Canova Nat. Rett.  100
E0S9 / E0SG Fossil Brown Malevic Nat. Rett.  100
E0SA / E0SH Onice Klimt Nat. Rett.  100
E0SC / E0SJ Marfil Ordóñez Nat. Rett.  100

33x118,2x3,2x3,2 - 1215/16”x469/16”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - ML x Box 1,18

E0SL / E0SS Quarzo Kandinsky Lapp. Rett.  101
E0SM / E0ST Calacatta Gold Canova Lapp. Rett.  101
E0SN / E0SU Fossil Brown Malevic Lapp. Rett.  101
E0SP / E0SV Onice Klimt Lapp. Rett.  101
E0SQ / E0SW Marfil Ordóñez Lapp. Rett.  101
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